

zdravstvenega doma iz redne
ortidnacije obiskovati bolnike na
terenu. »Imamo izredno sodo-

sce za golf in motokros stezo na
Prtipah. Po njegovem mnenju
imeti Brezice celovito nujno me-

bono imeli nučesar v tem okolju, »
je rekla Preštarjeva.
M. Luzar

TURISTIČNA PONUDBA

Čakajoč turista, ki bo tu bival

Okrogla miza o ciljih prihodnjega razvoja (turizma) – Kostanjevica potrebuje prenočišča – Pozabili na strategijo razvoja turizma?

KOSTANJEVICA NA KRKI -

«Kaj so naše želje,
pričakovanja in možnosti? Kaj
lahko naredimo sami? Kako
lahko sodelujemo? Kje smo in
kam želimo priti? » Na teh
vogalnih kamnih so gradili
okroglo mizo, ki jo je
organiziralo Turistično društvo
Kostanjevica na Krki v
sodelovanju s kostanjevsko
občino v ponedeljek v

Lamutovem likovnem salonu.

Okroglo mizo, uglaseno zlasti
na turizem, so sklicali po besedah predsednice Turističnega društva Kostanjevica na Krki Tatjana Petrić zato, da bi na njej občani sporočili čim več svojih zamisli, ki bi jih Kostanjevica lahko uresničila s pomočjo evropskega denarja v obdobju 2014–2020. Kaj je Evropa pravičnega denarno podpreti v tem obdobju, je obširno pojasnila predstavnica krske regionalne razvojne agencije Lijana Omerzu, ki je pri tem omenila med drugim odpiranje novih delovnih mest na podeželju in varovanje okolja.

Oživljanje mestnega jedra, je pomemben izziv in cilj Kostanjevčanom, če gre soditi po razpravi na okrogli mizi. Kostanjevica, če naj bo zaživi, potrebuje prenočišča, kot sta menila Tatjana Petrić in župan Ladko Pe-

tritić. Po mnenju Petrićeve bi mesto potrebovalo mladinski hotel, ki bi prinesel tudi nekaj delovnih mest.

Na kostanjevškem otoku, na katerem se razprostira staro mestno jedro, obratuje klavni-ca. »Če zberemo denar, da odkupimo stavbo klavnice, se bo mesarsko podjetje umaknilo iz mesta,« je v odzivu na nekatere pomisleke rekel župan. Koncena odgovora občine udeleženci okrogle mize tako niso slišali. Nic določenega niso povedali tudi o načrtovanih kostanjevskih toplihah. Eden od razpravljavcev je menil, da so toplisce tukaj nepotrebne, češ da že delujejo v kostanjevški okolici dvojje. Toda župan meni, da bi bile predvidene kostanjevške toplisce gospodarna naložba. Kajti če turisti v krajju ne biva in je torej je prehodni gost, tam porabi malo denarja, kar pa ni cilj turističnih ponudnikov.

Melita Skušek je menila, da si morajo Kostanjevčani najprej odgovoriti, »kje smo« in »kdo smo«. Mihaela Kovarčič je od okrogle mize pričakovala odgovor, kaj je javni interes in kaj zasebni. Vesna Hrovat je to komentirala z vprašanjem: »Kdo pa bo povedal v Kostanjenci, kaj je javni interes?« Marjan Jerete je k jasnosti glede pred-

nostnih usmeritev prihodnjega razvoja turizma poskušal prispevati s pripombami, da Kostanjevica že ima strategijo razvoja turizma v občini. Dejal je tudi, da bi se o (turistični) prihodnosti kostanjevškega otoka morali pogovarjati s prebivalci, tega pa na okrogli mizi skoraj ni.

Franci Štokar je rekel Omerzujevi, naj razvojna agencija predlaga Kostanjenci, s katerimi projekti se lahko ta poteguje za evropski denar. Ampak agencija želi, kot je rekla Omerzujeva, da Kostanjevčani predlagajo sami. Pomembno uitez na okroglo mizo in na občino, je postavila že omenjena Vesna Hrovat z vprašanjem, ali je občina pripravljena biti vodilni partner v kakršnem koli projektu v Kostanjenci na Krki. Vprašanje je ostalo brez natančnega odgovora, čeprav je Hrovatovi župan Petrić odvrnil, da občina že sofinancira številne lokalne dogodke in projekte.

Kostanjevčani z okroglo mizo niso opazno razširili seznama svojih razvojnih projektov, ustreznih evropskim razpisom v sedanjem obdobju. Pri tem so obžalovali, da se bo rok, ko morajo oddati svoje konkurenčne predloge, iztekel zelo kmalu: konec julija.

M. Luzar

cert zaključili s tremi českimi skladbami, med katerimi je bila tudi lokaina iz Prizna. Občinstvo je to navdušeno nagradilo z bučnim aplavzom in s pešjem stoji.

Podobno je dvorano dosegla pesem Kolikor kapljic, ki so jo gospe zapeli za konec. V dvorani sta bila dva, ki jima je bila pesem namenjena posebej, predsednica orkestra Alja Kovarčič, ki je imela rojstni dan, in ravnatelj glasbene šole Dobrih Jan Vozar, ki je slavil god. Elizabeta in Dragutin Krizanić sta zbrane nagovorila v českem jeziku.

»Čehi so se pokazali izredni gostitelji in slovanske duše in smo jim hvaležni za sprejem,« pravi Krizanić.

Zapora Ceste prvih borcev

BREZICE - V breziškem starem mestnem središču so večrati zaprli odsek Ceste prvih borcev od križišča z Bizeljsko cesto do cerkve svetega Lovrenca. Obvoz za avtomobile poteka po Ulici stare pravde, mimno poše, po Krzicnikovi ulici na Cesto prvih borcev. Cestno zaporo, ki bo trajala do 6. avgusta, so po informacijah Zavoda za podjetništvo, turizem in mladino vpejali zaradi Mestne promenade in drugih dogodkov v sklopu Poletia v mestu. Mestni promenadi namenjajo vsak dan čas od 18. do 23. ure. (M. L.)



Tatjana Petrić (levo) predlaga prostor na občinski spletni strani, na katerega bi občani pošiljali svoje predloge o prihodnjem razvoju Kostanjevice na Krki. (Foto: M. L.)

na prostem, skrivali.

Tamburaški orkester KUD Oton Župancić Arčice je na Češko odpotoval po zaključnem koncertu sezone v Brezicah 21. junija, kjer je skupaj s pevskim zborom KUD Brezice nastopil pred polno Viteško dvorano breziškega gradu. »Takoj drugo jutro zgodaj so tamburasi že potovali na Češko kot ambasadorji slovanske amaterske kulture. Mladim skušamo tudi z nastopanjem, kot je bilo to gostovanje na Češkem, odpreti vrata v svet. Tudi na tak način jim želimo omogočiti, da spoznajo druge, drugačne, nekaj neke drugje,« pravi Dragutin Krizanić.

M. Luzar

Orkestru tudi po tistem sicer daje denar, ampak ga namara podpira manj, kot bi ga morala, če bi bil tudi z imenom občinski. Orkester, kot kaže omenjeni sobotni primer, pa tudi v majavih razmerah ostaja trdno ponkoni.

USKOKI - Nedeljski pohod po Uskoški poti na območju Crneče vasi, ki ga je kostanjevsko društvo Terra Vera predvidelo v okviru svojega Festivala Uskoške poti, je organizator odpovedal zaradi izjemno vročega dneva. Nekateri od domačinov so se vseeno namenili stopiti po Uskoški poti. Mogoče niso slišali obvestila o odpovedi. Se bolj verjetno je, da so prišli, ker se jim razbujeni dan je ni zdel tako huda ovira za sproščeno hojo. Tako vztrajanje je še eden od dokazov, da v tukajšnjih gorjanskih vaseh živi trden rod Uskokov, ki že stoletja kljubuje vsemu in vsemu.